

## Встреча с панегириками и чтецами Ахли-Бейта (ДБМ) - 30 /Mar/ 2016

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (среда) в годовщину благословенного дня рождения Ее Светлости Фатимы Захры (ДБМ) встретился с группой панегириков и чтецов Ахли-Бейта (ДБМ). Верховный Лидер революции отметил, что изложение панегириками стратегической темы жизнеописания Ахли-Бейта (ДБМ) способствует большей глубине и воздействию, и, указав на непрерывное использование врагами всех возможных инструментов для противостояния с иранским народом и Исламским режимом, подчеркнул: «В сложной сегодняшней и завтрашней жизни во имя укрепления статуса и авторитета Ирана мы должны задействовать и использовать все политические, экономические, общественные и защитные инструменты».

Поздравив всех с праздничным днем рождения Ее Светлости Фатимы Захры (ДБМ), Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил, что профессия панегириков и чтецов Ахли-Бейта (ДБМ) является для них предметом гордости, и добавил: «Профессия и занятие панегириков, создание хвалебных песен, воспевающих семейство великого пророка ислама, глубина их содержания и общий характер этого явления присущи шиитскому сообществу, и назрела актуальность научных поисков студентов и исследователей, расширяющих и углубляющих это явление».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что полное понимание и выражение светлой и величественной роли Ее Светлости Фатимы Захры (ДБМ) действительно невозможно, и далее сказал: «Вместе с тем, имеются множество поучительных и заслуживающих внимания свидетельств о характере и поведении Ее Светлости».

Верховный Лидер революции отметил, что дочь великого пророка и супруга Божьего наместника служат показателем высокопоставленного статуса, славы и достоинства Ее Светлости Седдигейи-Кубра (ДБМ) и подчеркнул: «Воспитание двух сейидов-молодых обитателей рая, чистота духа и внутренней жизни, воздержанность и сердечная непорочность составляли особенности личности Ее Светлости, которые при постоянном благочестии и внимательности могут реализоваться в личной и общественной жизни человека».

Верховный Лидер революции посоветовал панегирикам и поэтам использовать в своих сочинениях, хвалебных песнях и марше эти важные моменты и стратегические истины, и добавил: «Упоминание духовных степеней наполняет сердце любовью и светом, однако этого недостаточно. Жизнь святых имамов (ДБМ) и практические уроки их жизни в художественном выражении нужно раскрывать с каждой трибуны, это должно стать почвой для наместничества и практическим следованием примеру Ахли-Бейту (ДБМ)».

Лидер Исламской революции счел необходимым отражение в стихах и в хвалебных песнях актуальных проблем сегодняшнего дня, и сказал: «Империалистический мир, используя политическое, экономическое, культурное и военное насилие и диктат, не жалеет ни малейших усилий для нанесения удара Исламской Республике и иранскому народу, поэтому нельзя игнорировать эту реальность и проходить мимо нее стороной».

Указав на применение врагами революции в их вражде с Ираном всех старых и современных инструментов и механизмов, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Они используют переговоры, экономический обмен, вводят санкции, угрожают военным нападением и любые другие способы, только чтобы продвинуть свои цели, а потому мы также должны обладать способностью к обороне и противодействию во всех сферах».

Военное могущество Верховный Лидер революции охарактеризовал как самый приоритетный упор мировых господствующих сил для совершения насилия и диктата над иранским народом, и, поставив в связи с этим самый главный вопрос, добавил: «В столь диких, подобно джунглям, условиях современного мира, если Исламская Республика будет придерживаться только лишь пути переговоров, экономического обмена и, даже научного и технологического, но при этом будет лишено оборонного могущества и способности защитить себя, неужели даже маленькие государства не позволят себе угрожать иранскому народу?»

Подвергнув резкой критике тех, кто считает, что единственной политикой завтрашнего дня в мире является политика переговоров, а не ракеты, Верховный Лидер революции подчеркнул: «В понятие жизни входит все без исключения, а в противном случае права народа будут попираны очень легко и без всякого смущения».

Далее Верховный Лидер революции добавил: «Если бы эти мысли были озвучены по причине незнания и отсутствия осведомленности, - это одно, а если их произносят, будучи в курсе происходящего в мире, то это является предательством».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил, что демонстрация современных ракет корпуса стражей способствует спокойствию тех народов, сердце которых обливается кровью от всего того, что совершают Америка и сионистский режим, но они ничего не могут с этим поделать.

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Враги постоянно занимаются укреплением своего военного и ракетного могущества, как можно в таких условиях говорить о том, что эпоха ракет уже позади?»

Эти слова Верховный Лидер революции сравнил со словами, произнесенными в начале революции некоторыми членами временного правительства о том, чтобы вернуть Америке купленные Ираном бомбардировщики Ф-14, поскольку они уже не нужны стране!

Лидер Исламской революции сказал: «В то время мы проявили твердость и разоблачили их, и через некоторое время Саддам Хусейн совершил нападение на Иран. Только тогда стало ясно, как Иран нуждался в этом оборонном вооружении, чтобы защитить себя».

Еще раз подчеркнув свое согласие с применением дипломатических методов и политических переговоров, за небольшим исключением, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Не надо представлять дело так, будто мы против переговоров, мы говорим, переговоры нужно вести, не теряя бдительности и внимательности, чтобы нас не обманули и не провели».

Затронув вопрос экономики сопротивления, Верховный Лидер революции сказал: «Повтор лозунгов и выражений вызывает уныние, именно поэтому настало время переходить к действиям, чтобы улучшить экономическую ситуацию страны и бытовое положение народа».

Продолжая давать советы и рекомендации панегрикам и чтецам Ахли-Бейта (ДБМ), Лидер Исламской революции подчеркнул необходимость выражения несогласия и противодействия вражеским попыткам, направленным на стремление ослабить убеждения и веру молодежи, и добавил: «Предпринимаются серьезные попытки ослабить веру молодых в ислам и эффективность исламского режима, внушается даже невозможность продолжительности жизни Исламской Республики и ее выживание».

Верховный Лидер революции заявил: «Понятное дело, тридцать семь лет наши враги твердят, наряду с применением разного рода провокаций, о невозможности выживания исламского режима, но избранный иранским народом режим из хрупкого саженца начала революции превратился в могучее и цветущее дерево. Эти реалии свидетельствуют о потенциальной способности самой природы исламского режима к росту и развитию, которая с каждым днем будет проявляться все больше и сильнее».



Его Светлость Аятолла Хаменеи обрисовал грядущие горизонты страны как светлые и воодушевляющие, и, обратившись к панегирикам и чтецам Ахли-Бейта (ДБМ) сказал: «Своими содержательными стихами и высокохудожественным исполнением вы должны превратить своих слушателей в людей, преисполненных надежд, трудолюбивых и полезных, считая своим важнейшим долгом пробуждение народа и повышение его бдительности».

В начале этой встречи группа панегириков исполнила хвалебные оды и песнопения, рассказывающие о добродетелях и талантах Ее Светлости Фатимы Захры (ДБМ).